
JUNTA MUNICIPAL 

l,A ALMOZARA 

Expediente n.o 984.223/2016 

ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL LA 
ALMaZARA, CELEBRADA EL DíA 20 DE SEPTIEMBRE DE 2016 

Asisten: 

D. Alberto Cubero Serrano, Concejal Presidente 

D. Luis Pastor Lasmarías, Vicepresidente y Vocal de 

Zaragoza en Común (ZeC) 

D. Mjguel A. Gonzalo Redondo, Vocal de ZeC 

D.a Diana Barón Molina, Vocal de ZeC 

D.a M.a Fernanda Blanco Vicente, Vocal del PSOE 

D. José M.a Oliván Fernández, Vocal del PSOE 

D. Guillermo Ortiz Ortiz, Vocal del PSOE 

D. Felipe Yagüe Yagüe, Vocal del PP 

D. Sergio Zorita Puig, Vocal de Ciudadanos 

D. Daniel García López, A.W. Ebro 

D. Jose A. García Solana, A.W. La Aljafería 

D. Calixto Ontiñano Navarro, A.W. Palacio Alegría 

A.VV. Puerta Sancho 

D. M.A. Ballestero García, Comerciant~s 

D.a Ángeles Cuartero Aznar, representante del Mayor 

D. Miguel A. Sancho Pardos, Intendente del Sector 3 

de la Policía Local 

D.a Esther de Arce, Policía Nacional de la Comisaría 

Actur-Rey Fernando 

Asiste también la Concej¡;tla D.a Cristina García Torres 

" Secretario: D. José A. Rovira Tolosana, Jefe 

de Unidad de la Junta 

En Zaragoza, a 20 de 

septiembre de 2016, a las 

diETlcinueve horas s~ inicia la 

sesión, en el Centro Cívic~ La 

Almazara, sitO' en Avd . Puerta 

Sancho, 30. 

Excusan' sus asistencia los 

vocales Srs. Pallás Buey y 

Arguedas Concha, y la 

representante Sra. Díaz Sanz 

'Se ausentan las Sras. Trébol 

Espún y Nogueras Angoy. 

Se constituye el pleno con la 

mayoría necesaria y los requisitos 

formales exigibles para resolver 

sobre los asuntos que contempla 

el orden del día. 



0.- Condolencias por el fallecimiento de la Vicepresidenta de la Comisión de 
Fiestas (C.FF.) de La Almozara, o.a Paloma Gago .. 

Cubero Serrano: Traslada en nombre de la Junta Municipal el apoyo y el cariño a la 
familia y amigos. . 

Helena Coso (Presidenta de la C.FF.): .Lo agradece en nombre de la familia, de la 
Peña Forca y de la C.FF Traza el semblante de Paloma, destacando su trabajo por el 
barrio. . 

Se guarda un minuto de silencio y aplausos. 

1.- Aprobación del acta de la sesión del Pleno de la Junta de fecha 13 de julio de 
2016. 

Se aprueba por unanimidad. 


OFICIAL: 


2.- Informe de la Comisaría de la Policía Nacional (expediente s/n)~ 


Esther de Arce: Informa sobre las últimas actuaciones de la Policía Nac;ional en el 

barrio. 


Cubero Serrano: Agradece la información y su presencia en' el Pleno. 


3'.- Informe del Sector 3 de la Policía de Barrio de la Policía Local (expediente sIn). 


Sancho Pardos: Informa sobre las últimas actuaciones en nuestro ámbito :­

Cubero Serrano: Agradece la información y su presencia en el Pleno. 


4.- Informe de Presidencia. 


Cubero Serrano: 


1.- Zaragoza Alta Velocidad ha agradecido a esta Junta la advertencia sobre los accesos 

vandálicos a sus solares en la avd. Ciudad de Soria. 

2.- Se ·ha insistido al Servicio de' Distritos sobre el estado de trámite del expediente 
formado sobre los límites legítimos de esta Junta. 

3.- El Servicio de Movilidad urbana informa sobre nuestra solicitud relativa a que las 
bicicletas lleven iluminación nocturna de que la normativa actual ya lo exige; y sobre .Ia 
matriculación de las bicicletas indican que no hay normativa ni municipal ni estatal al 
respecto. 

4.- La Junta ha solicitado · información sobre los usos actuales de la antigua Escuela 
Infa~til el Tren, situada en la calle Santa Orosia; se nos ha indiGado que no hay ningún 
uso previsto ni presupuesto para realizar la ad~cuación del espacio. Están abiertos a las 
propuestas qUE( realice la Junta. 

5.- El Área de Derechos Sociales nos informa que, conforme a la solicitud de la Junta, 
se ha realizado una modificación presupuestaria por la que el Convenio con la 
Asociación de Pensionistas y Jubilados La Almozara pasé!- a disponer de la cantidad de 
21.600 €. 

6.- Este mes de agosto se ha procedido al asfaltado y fresado parcial de la avd. Pablo 
Gargallo. ' 

7. ~ Se ha solicitado a Información Geográfica que señalice la presencia de la escultura 
situada bajo el puente de La Almo~ara. 

. . 
8.- El próximo día 23 de este mes finaliza el plazo de presentación de solicitudes para 
los cursos y talleres de los Centros de Convivencia para Mayores. 

9.- Se han realizado trabajos de mantenimiento en los pasos elevados de la avd. de 
Navarra con Vía Hispanidad y la carretera de Logroño. l . ­

.10.- Se han realizado obras de reparación de la pasarela del Voluntariado, entre estás la 
sustitución de 23 cristales rotos en la barandilla. 



Se da por enterado el Pleno. ,. 

5.- Informe de los Coordinadores de las Comisiones de Trabajo. 

5.1.- Zorita Puig: Da lectura al acta de la Comisión de Acción Social, Mayor y Deportes: 
(conlleva Prevención, Extinción de Incendios y Protección Civil; Mercados y Consumo; 
relaciones con el Consejo de Salud de Zona). Anexo I de esta Acta. 

Se da por enterado el Pleno. 

5.2.- Barón Molina: Da lectura al acta de la Comisión de Urbanismo, Infraestructuras, 
Medio Ambiente y Movilidad Urbana (conlleva Ciclo del Agua, Equipamientos y Vivienda, 
Parques y Jardines) . Anexo 11 de esta Acta. 

Se da por enterado el Pleno. 
~ 

La Sra. Barón Molina informa que se despide como Vocal de la Junta, por motivos 
personales, extracto del acta de urbanismo: 

".... que deja su puesto pero seguirá trabajando por el barrio en un segundo plano. Me 
despido pero no sin antes dar las gracias por la oportunidad que me brindó la asamblea de 
Zaragoza en Común para que participase como Vocal y Coordinadora de esta comisión, y 
en mayor grado si cabe a los vecinos y vecinas de este barrio que me han ido enseñando 
y acompañando en este arduo trabajo al que le he dedicado un año, que ha sido corto 
pero intenso, y del que he aprendido muchísimo y del que solo me llevo gratos recuerdos. " 

Recibe un aplauso. 

5.3.- Gonzalo Redondo: Da lectura al acta de la reunión de la Comisión de Cultura, 
Educación y Juventud (conlleva Participación Ciudadana) con los Directores de los 
centros educativos del ámbito territorial de la Junta. Anexo 111 de esta Acta. 

Se da por enterado el Pleno. 

5.4.- Gonzalo Redondo: Da lectura al acta de la reunión de Educación de la Comisión 
de Cultura y .. . Anexo IV de esta Acta. 

, 
Se da por enterado el Pleno. 

DAR CUENTAAL PLENO DE LA JUNTA: 

6.- División de la Comisión de Trabajo de Cultura y Educación en dos comisiones 
distintas (expediente sIn): 

-Comisión de Cultura, Vocal Coordinador D. Miguel ÁngerGonzalo Redondo. 

-Comisión de Educación y Juventud, Vocal Coordinador D. Luis Pastor Lasmarías. 

Se da por enterado el Pleno. 

7.- Informar que la Tesorería Provincial de la Seguridad Social ha revertido al 
Ayuntamiento de Zaragoza el edificio del antiguo Centro de Salud de La Almozara. 
Se han iniciado trámites para su cesión al barrio, para que se adecue el edificio y 
para su vigilancia (varios expedien~es). 

Cubero Serrano: Añade lo siguiente: 

-Se ha solicitado a la Consejería de Urbanismo y Sostenibilidad la reserva de una partida 
400.000 € en el presupuesto municipal de 2017. 

-Se visitó el centro con responsables dé la Dirección de Servicios de Arquitectura, se 
comentó la necesidad de cerrar, de momento, las ventanas de la planta calle (hay varios 
cristales rotos) . Del edificio, en estos dos años y medio, han robado grifería, cableado, 
radiadores y aparatos de aire aGondicionadQ, .. . , etc. 

-Respecto al acuerdo de la Junta, de fecha 21 de abril de 2009, propone que, aun 
tomando razón del acuerdo, iniciar una serie de reunlones o asambleas con el fin de 
detectar las necesidades de los servicios municipales y de las entidades ciudadanas, 

- respetando que sea cedido al Centro Cívico y colaborando la Junta con éste en su 



normalización. Todo ello con el fin de dar traslado a arquitectura de las necesidades 
detectadas que podría cubrir este nuevo espacio y de las obras necesarias. 

Para tal fin se propondrá, en una próxima sesión del Pleno, la creación de una Mesa de 
Trabajo para el seguimiento de dicho espacio. Si así se acordara, podría formar parte de 
la Comisión de Urbanismo dada la necesidad de contar con los servicios técnicos para 
las futuras obras. 

Se da por enterado el Pleno. 

Sugerencias y preguntas. 

**Sr. Ballestero García, miembro del Pleno de la Junta en representación de la 
, asociación de comerciantes del barrio, informa' sobre la campaña "Haz + Barrio" que 
promover$ el comercio de proximidad; solicita la colaboración de los presentes y añade 
que agradece la ayuda económica de la Junta de 1.000 € . 

'Cubero Serrano: Agradece la iniciativa de la asociación. 

Zorita Puig: Apoya la iniciativa "Haz + Bar.rio" y agradece a Diana Barón su dedicación 
a la Comisión de Urbanismo . . 

Pastor Lasmarías: Indica que Diana Barón hoy nos ha vuelto a sorprender con su 
. I 

lectura rápida y verbo claro. Felicita también al representante de la Asociación de 
Comerciantes. ' 

Blanco Vicente: Añade su felicitación a Miguel Ángel Ballestero, elogia el comercio de 

proximidad y su felicitación a Diana. 


Intervienen los srs. Ontiñano Navarro y García Solana. 


Barón Molina: Agradece los elogios. 


Se da por enterado el Pleno. 


**García López: Expone su queja por la suciedad de los perros fruto de la permisividad 

incívica de Sus dueños. 


Sobre el solar de Ebrosa añade que no se ha limpiado nunca. 


Expone su preocupación por el riego del solar de la iglesia católica en la calle Amsterdam 

y si cuenta con contador. 


Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las veinte horas y veinte minutos. 


EL CONCEJAL PRESIDENTE 

~ 

Fdo.: Alberto Cubero Serrano 

EL SECRETAR, 


